

中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期三 2008.4.30  
责任编辑:祝建华  
美编:蒋玉磊

## ■公告提示



浦东建设增发获批  
◎ 公司公开增发 A 股的申请获得中国证监会发行审核委员会审核通过。



福建高速拟发信托产品  
◎ 公司董事会通过关于向中国建设银行申请发行人民币信托理财产品的议案。



国金证券提示股价异动

◎ 公司股价已连续三个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达 20%。不存在应披露而未披露的重大信息。



海油工程调整定向增发方案  
◎ 公司董事会通过关于重新确定公司向特定对象非公开发行股票定价基准日的议案;通过本次非公开发行股票预案(修正案)。

## 难舍金鼎 宏达将审议行使优先购买权

◎本报记者 阮晓琴

宏达股份今天公告,在 5 月 19 日召开的股东大会上,将审议是否对金鼎锌业 40% 股权在同等条件下行使优先购买权。这使宏达锌锗收购金鼎锌业股权事宜又生变数。

今年 4 月 16 日,锌业双雄驰宏锌锗与宏达股份双双公告,不约而同地把金鼎锌业股权作为定向增发

拟收购的标的资产。驰宏锌锗公告称,拟向云南冶金集团总公司、云南省兰坪县国资管理局、云南省怒江州国资经营公司和云南铜业集团合计发行不超过 13000 万股的新增股份,用以收购 4 家特定对象合计持有的金鼎锌业 40% 股权。所不同的是,宏达股份拟收购金鼎锌业股权比例为 49%,除上述 4 家云南当地企业所持 40% 股权外,还包括宏达

股份关联方宏达集团所持金鼎锌业 9% 股权。

4 月 21 日,驰宏锌锗发布复牌公告称,云南冶金集团总公司等上述 4 家公司向公司转让其持有的金鼎锌业 40% 股权,已经征得金鼎锌业过半数的其他股东同意。但需要履行相关程序,如存在法律障碍,将放弃本方案的实施。

按照公司法,有限责任公司的

股东之间可以相互转让其全部或者部分股权。向股东以外的人转让股权,应当经其他股东过半数同意。股东应就其股权转让事项书面通知其他股东征求同意,其他股东自接到书面通知之日起满 30 日未答复的,视为同意转让。其他股东半数以上不同意转让的,不同的股东应当购买该转让的股权;不购买的,视为同意转让。经股东同意转让的股权,

在同等条件下,其他股东有优先购买权。”

目前,宏达股份是金鼎锌业的控股股东,持金鼎锌业 51% 的股份。即驰宏锌锗要获得金鼎锌业 40% 的股份,需要过竞争对手宏达股份这一关。

金鼎锌业是宏达股份的赚钱机器。2007 年,宏达股份九成净利润为金鼎锌业所贡献。

## 重组方案出炉 方向、亚华将变身房企

◎本报记者 徐锐 见习记者 赵一蕙

\*ST 方向和 SST 亚华今日均披露重组方案,两家公司将“摇身一变”成为房地产上市公司。

负债累累的 \*ST 方向披露的重组方案大致分为两部分。一方面,公司拟将截至 2008 年 1 月 31 日合法拥有的全部资产和负债(包括或有负债)整体转让给内江新尚投资管理有限公司(下称“内江新尚”),并按照“久随资走”的原则由其负责安置公司全部员工,预计资产评估评估将在 5 月初完成;另一方面,公司拟以 3.85 元/股价格向上海高远置业(集团)有限公司(下称“高远置业”)全体股东定向增发约 74474.61 万股股份,吸收合并高远置业。以 2008 年 1 月 31 日为评估基准日,高远置业净资产的评估值为 286727.24 万元。

增资完成后,包括高远置业实际控制人邹蕴玉在内的 4 位自然人,以及内江新尚,共计五位股东将成为上市公司股东。其中,邹蕴玉持有 37.18% 股份,将成为 \*ST 方向控股股东。

高远置业注册资本 58500 万元,为二级开发资质,以住宅房地产开发为核心业务,同时参股证券、银行等金融机构。2007 年度公司净利润为 14863.1736 万元,截至 2008 年 1 月 31 日,公司营业收入为 299.01 万元,净利润为负 123.19 万元。公



司目前已开发和正在开发的项目有上海高鑫等 2 个,另有 8 个规划中和拟开发的项目,合计占地面积 59.0206 万平方米,建筑面积 104,9552 万平方米。

而停牌长达 16 个月 SST 亚华披露,重组方浙商集团、中信丰悦及其各自控股公司在受让 SST 亚华原有大股东的股权后,浙商集团和中信丰悦将分别直接和间接持有 SST

亚华 13.59% 和 22.06% 股权。

同时,SST 亚华向浙商集团、国大集团等 8 家特定对象共计发行 117135 万股股票,以购买 8 家特定对象所合法拥有的国际嘉业 100% 的股权、中凯集团 100% 的股权、名城集团 100% 的股权、雄狮地产 65% 的股权、潍坊国大 79% 的股权等五部分房地产资产,上述拟购买资产的合计作价为 456841.19 万元。而公

司原有的乳业资产、生物制药资产和其他实业资产将整体出售。

与重组方案同时出炉的还有股改方案。SST 亚华非流通股股东将以 27200.32 万股的总股本为基数,向方案实施股权登记日登记在册的流通股股东每 10 股支付 2 股对价,共支付 1920 万股给流通股股东。此外,大股东还对资产注入后的公司业绩做出了承诺。

## 三联商社信息披露重大遗漏遭证监会处罚

公司 2276 万股权下月 16 日拍卖

◎本报记者 张良

由于在 2004 年至 2006 年间与大股东发生大额资金往来后在信息披露方面存在重大遗漏,三联商社及其数位高管受到了中国证监会的罚款处罚。记者昨日获悉,济南市中级人民法院已做出决定,三联集团所持 2276.5602 万股三联商社限售流通股定于 5 月 16 日再次公开拍卖,拍卖参考价为每股 2.48 元。

三联商社今日公告称,公司日前收到中国证监会印发的行政处罚决定书:经查明,三联商社在 2004 年、2005 年和 2006 年与山东三联集团有限责任公司及关联公司发生了大额资金往来,并为三联集团大额贷款提供担保,未按照相关规定详细披露关联交易事项。为此,中国证监会决定对三联商社给予警告并处 40 万元的罚款;对直接负责的主管人员张继升给予警告,并处以 10 万元的罚款;对其他直接责任人员崔

葆瑾、刘学勤、张欣和于其华分别给予警告,并各处以 5 万元的罚款;对其他直接责任人员李家勇给予警告,并处以 3 万元的罚款。

昨日,山东华银拍卖有限公司工作人员以委托方要求保密为由拒绝了记者的采访。对于此次三联商社的股权拍卖,前两次曾直接或间接参与的国美出言谨慎。国美新闻发言人何阳青表示,国美目前不会就此事表态,只能说是高度关注。

有家电业资深人士分析认为,

国美出手拿下即将拍卖的三联商社 2276.56 万股权的意义不大。目前国美已经控股三联商社,并计划对三联商社进行重组改造。虽然三联集团退出了三联商社,但三联的品牌所有权仍然属于三联集团,而国美在正式接管三联商社后,长期来看,恐怕也不会愿意为三联打牌子,因此估计,在不远的将来,山东的家电连锁业有可能会出现三联集团旗下三联家电与国美所控制三联商社的新品牌共存的局面。

承继 7.88 亿美元债务 以自有资金支付 1.97 亿美元及相关支出

## 华能国际曲线揽新加坡大士能源入怀

◎本报记者 阮晓琴

华能国际今天公告,公司已签署转让协议受让华能集团拥有的中新电力 100% 股权,从而将新加坡三大电力企业之一大士能源有限公司收入怀抱中。大士能源有限公司在当地电力市场占有率约 25%。

根据转让协议,本次转让的对价由下列两部分构成:华能集团对中新电力的股本投资约 9.85 亿美元(包括华能集团的自有资金 1.97 亿美元,以及华能集团获得的贷款资金 7.88 亿

美元);华能集团直接承担的与通过中新电力收购淡马锡持有的大士能源 100% 股份相关的支出。

公告称,本次转让的交割日,公司应向华能集团一次性支付转让对价,其中 7.88 亿美元以承担债务的方式支付,剩余的转让对价 1.97 亿美元及相应支出,由公司用自有资金以人民币现金方式支付。

以本公司前一日即 2008 年 4 月 29 日中国人民银行公布的美元对人民币汇率中间价 6.9898、中国银行公布的欧元对人民币汇率折算

价 5.1347 折算,华能国际应从华能集团承继约 55.08 亿元人民币的债务,并以现金方式向华能集团支付约 15.72 亿元人民币。

本次转让预计于 2008 年 6 月 30 日之前完成。中新电力公司是中国最大电力企业华能集团公司的全资子公司。今年 3 月,中新电力公司与淡马锡控股公司正式签署收购大士能源有限公司 100% 股权的协议。大士能源也是中新电力下属唯一一家企业。

大士能源是一家位于新加坡的从事电力生产、交易的公司,装机容

量为 2670 兆瓦,占新加坡市场超过 25% 的份额。其发电设施包括 2 台 600 兆瓦的燃油蒸汽机组,4 台 367.5 兆瓦的燃气联合循环机组,这两类电力机组经济效率都是相当不错的。

据公告,大士能源 2007 年实现总发电量 102.7 亿千瓦时,总售电量 100.7 亿千瓦时。与中国电价实行政府定价稍有不同的是,大士能源的电价一部分是政府确定的固定电价,一部分是竞价形成。其中,2007 年,以固定电价出售的电量占总发电量的 64%。

东方航空  
停减云南部分航线将受损 4 亿

◎本报记者 索佩敏

针对民航西南地区管理局近日公布对东方航空处罚决定,东航昨日公告称停减部分航线将令公司损失 4 亿元。公司有关人士对上海证券报记者表示,目前公司的首要任务是改善管理,待时机成熟后希望重新提出申请复飞,不过他表示,申请复飞目前并无时间表。

东航昨日公布,公司已经收到民航西南地区管理局的处罚通知,自 2008 年 5 月 4 日起,停止公司昆明至版纳、昆明至大理航线经营权,所停航线的经营权交由其他公司临时经营。此外,自 2008 年 4 月 26 日起,调减公司昆明至丽江减 6 个班次/天、昆明至中甸减 6 个班次/天等。

东航表示,2007 年度,停止的两条航线的主营业务收入为 2.6 亿元,调减的部分航线的主营业务收入为 4 亿元,停止和调减的航线占 2007 年底经审计的主营业务收入的 1.52%。公司预测,停止的两条航线对公司的直接影响为 2008 年度未来 8 个月公司的主营收入将减少 1.87 亿元,调减的航线将减少公司主营收入 2.18 亿元。

## 粤传媒“10 转 10”议案被否

◎本报记者 霍宇力 见习记者 冯飞勇

由广东太阳神集团、陈海生等 45 位中小股东发起的“关于以公积金向全体股东每 10 股转增 10 股的提案”,在昨天召开的粤传媒 2007 年度股东大会上由于未能获得大股东支持而终结。

此前,部分中小股东公司提议,以 2007 年 12 月 31 日为止已公布的股本为基础,以公积金向全体股东每 10 股转增 10 股。

在昨日的股东大会上,发起提案的股东频频发言,希望在场中小股东联合对有关议案投赞成票。但据粤传媒公告,对这一提案的最终表决结果为:814.98 万股同意,占出席股东大会股东所持有表决权股份的 7.44%;0 股反对;1.02 亿股弃权,投弃权票的股份数字相当于大股东大洋实业持有的股票数。

## 钱江水利 二股东违规买卖自家股票

◎本报实习生 吴晓婧

钱江水利今日披露其第二大股东浙江省水利水电投资集团违规买卖该公司股票的行为,公告称,公司二股东已于昨日将所获收益 519.669 万元缴纳入公司。

据悉,截至 2008 年 3 月 6 日,水利水电集团陆续卖出其所持有的钱江水利股票共计 1151.1786 万股,占公司总股本的 4.03%,交易金额共计 21124.1273 万元,平均交易价格为 18.35 元/股。而 2008 年 4 月 3 日,水利水电集团又以平均交易价格 9.80 元/股买入股份 60.78 万股,成交金额共计 595.8246 万元。

## 中大股份 两高管增持公司股票

◎实习生 吴晓婧

中大股份今日公告称,公司两高管于 4 月 28 日纷纷买入公司股票。其中公司董事、总裁王剑敏买入 12000 股,买入均价 16.18 元,至此共持有 12000 股;公司副总裁胡小平买入 5000 股,买入均价为 16.20 元,至此共持有 31067 股。

值得注意的是,中大股份今日还发布重大合同公告,中达股份控股子公司中大房地产集团近日与中信银行杭州分行签订合同,委托该行向上海中大亮桥房地产有限公司发放委托贷款 5500 万元,用于该公司在上海的房地产开发项目。

## 太行水泥为奥运停产两月

◎本报记者 阮晓琴

太行水泥今天公告,为保证 2008 年北京奥运会期间空气质量,公司控股子公司北京太行前景水泥有限公司、北京军星混凝土有限责任公司和公司合营企业北京强联水泥有限公司原则上将在 2008 年 7 月 20 日至 9 月 20 日期间停产。

根据上述三家公司 2007 年生产情况,公司预计停产期间影响产量分别为 35 万吨、6 万方和 9 万吨。2007 年,北京太行前景水泥有限公司产量为 150 万吨,为上市公司贡献净利润 3277 万元;而另两家公司对上市公司净利润没有贡献或很小。